
 

 

 
 

PLANINSKO DRUŠTVO ŠEMPETER 
VABI VSE LJUBITELJE GORA NA 

  
GRANIČARSKO POT – ZELENICO 

 
Pohod bo v nedeljo, 22. 9. 2024, ob 07.00 uri. 

 
Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator, od koder se z izrednim avtobusom 
odpeljemo proti mejnemu prehodu Ljubelj. Na parkirišču mejnega prehoda Ljubelj se 
bomo razdelili v dve skupini. 

Prva skupina  se bo povzpela do starega mejnega prehoda Ljubelj, do markantne 
lesene koče z gostinsko ponudbo in čudovito okolico urejenih starih ostankov mejnega 
prehoda. Na začetku te poti si lahko natočite vodo iz izvira. Pot nas bo najprej vodila po 
mejnem grebenu do razgledne točke Povna peč ter naprej po uhojenih poteh skalnega 
grebena in po jeklenicah do koče na Zelenici. Pot je razgibana, na določenih mestih 
izpostavljena ozkim skalnim prečenjem in ima izredne razglede na vse strani, tako po 
avstrijskem in slovenskem ozemlju. Prehodili jo bomo v dobrih 3 urah in se pri sestopu 
na kočo na Zelenici srečali z ostalimi pohodniki. Pot je primerna za izkušene in zanesljive 
pohodnike.  

Druga skupina se bo s parkirišča mejnega prehoda Ljubelj povzpela po stari graničarski 
poti do koče na Zelenici, ki stoji na mali ravnici Zeleniškega sedla med severnim 
ostenjem Begunjščice in južnim pobočjem obmejnega grebena Na Možeh. Pot je gozdna 
in senčna, primerna za vse starostne skupine in jo bomo prehodili v zmernem tempu v 
slabih dveh urah. Dom na Zelenici, kjer imajo dobro gostinsko ponudbo z zmernimi 
cenami in njegova okolica je točka, ki  jo je vredno podrobno doživeti. Obe skupini se 
bosta skupaj vrnili do avtobusa po makadamski uhojeni pešpoti, ki je speljana po pobočju 
pod Begunjščico.  

Kot zanimivost: Kdor bi se želel povzpeti le do starega mejnega prehoda Ljubelj s kočo, 
vodi do njega široka makadamska turistična pešpot, ki je pozimi uporabljena za 
sankanje. Sprehajalno pot prehodite v počasnem tempu v slabi uri v eno smer. 

Za obe poti potrebujete planinske čevlje, po želji pohodne palice, vodo (prva skupina 
obvezno najmanj 1,5 l vode in čelado) in hrano iz nahrbtnika ter oblačila primerna 
vremenskim razmeram.   

Prijave zbiramo do  18. 9. 2024,  oz. do zasedbe avtobusa na telefon 031 501 244.  

 

Gorski raj vabi, zato pojdite z nami! 


